

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年6月

4

星期二

农历己亥年五月初二

总 3463 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

全区宅基地管理改革现场会召开

谭赣明郑华森出席并分别讲话

本报讯 刘仕仁、记者吴柳报道:5月31日,全区宅基地管理改革现场会召开。会议全面总结当前全区宅改工作的阶段性成果,表彰先进、激励后进,对接下来的宅改工作进行再部署、再推进,着力掀起新一轮的宅改工作大热潮。

区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森出席会议并分别讲话。区领导许信云、谢华杰、陈金良、张军华及铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火出席会议。

我区自2017年9月启动宅改试点工作以来,全区村庄发生了翻天覆地的变化。截至5月24日,全区范围内23个乡镇(街道),1752个村庄(自然村)已全部开展宅改工作,涉及户数152716户,宅基地宗数175718宗,面积约1477万平方米。

谭赣明指出,加快农民宅基地管理改革是事关农村社会稳定、人民群众安居乐业的一项重要工作,大家要以典型为榜样,查找差距,克服畏难情绪,坚定宅改决心,迅速掀起新一轮宅改热潮;要始终围绕宅改的基本内容,立足本地工作实际,找重点、攻难点,积极研究探索有效的推

进措施,推动宅改工作取得实实在在的成果;要进一步加强宣传引导,特别是对一线镇村干部要加强业务培训,确保在做群众工作时能做到解释到位、宣传到位;要以宅改为契机,进一步规范农民建房管理,进一步压实相关责任,以饱满的公心、责任心、决心投入到宅改工作中,不断提升乡村环境。

针对造地工作,谭赣明强调,各地各部门要进一步提高站位、强化思想认识,坚定目标导向不动摇,采取超常规措施,加快推进项目推进进度。要狠抓工作推进不松劲,全力推进已实施项目整改验收,全面加快在建项目进度,扎实做好项目建设各项保障,确保高标准、高水平、高质量地完成建设任务。

针对“三调”工作,谭赣明强调,要严格执行国家“三调”总体方案,将质量控制落实到每一个环节,严格把握时间节点,加快推进、各司其职,密切配合、共同推进,确保“三调”工作按时保质保量完成。

针对农民建房工作,谭赣明强调,各乡镇(街道)要坚持问题导向,在其位履其



会议现场。潘栋/摄

职,控制好增量,处置好存量,确保农民建房一户一宅工作稳步推进。

郑华森指出,宅改工作开展以来,得

到了老百姓的认可和支

持,退出的、闲置的宅基地得到了充分盘活利用,发挥了更大的社会效益和经济效益。(下转2版)

我区开展「倡导健康饮食 享受低碳生活」主题活动

本报讯 记者曾萍艳报道:6月2日上午,由区总工会、妇联、农业农村局主办的“倡导健康饮食,享受低碳生活”主题活动在月兔广场举行。市总工会副主席马麟,区委副书记齐忠有,副区长陈金良、程剑虹,副区长人选王斐,区政协副主席、区总工会主席刘晓芳等出席活动。

为让我区留守儿童过一个愉快、难忘的节日,在活动现场,区领导与留守孩子们共庆“六一”儿童节,给孩子们送上慰问金、节日礼物以及节日的祝福,孩子们真切地感受到领导们如家人般地关怀与厚爱,度过了一个温暖的“六一”儿童节。

活动现场,文艺演出与创卫及健康知识抢答轮番进行。紧张的竞赛过程中,快板《扫黑除恶扬正气》、《陶母退鱼》、三人舞《风的思念》、独唱《农民兄弟》以及《四老伴夸创建》等精彩节目穿插其中,为活动增添色彩。抢答赛现场,市民们争先恐后举手抢答,大家参与的积极性和热情异常高涨。市民们纷纷表示:“很高兴能参与到区里的创国卫工作中来,很喜欢这种寓教于乐、寓学于乐的知识竞赛活动,不但有奖品,还让我们收获了不少日常生活中常见的健康问题和健康素养小知识。平日里不注意的知识点,像每日食盐、油的摄入量标准等等小知识,现在轻轻松松就记脑子里了。”

在精彩的包粽子比赛中,全区共18支队伍参与了此次比赛。一片片粽叶在参赛者手中飞快地旋转舞动,参赛选手们拿出看家本领,舞动娴熟的手,亮出自己的“绝活”,争分夺秒,进入了紧张激烈的拼搏,经过三轮比赛角逐,最后,通过评委评定,评出团体一、二、三等奖6名,个人一、二、三等奖6名。

活动期间,领导们与市民们一同观看了活动展板,并进行了互动交流。现场发放了相关资料,组织健康咨询和义诊活动。

牢记嘱托开启新征程 感恩奋进描绘新画卷

在加快高质量发展上作示范

——论学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神

本报评论员

“推进经济高质量发展”是习近平总书记视察江西时提出的重要指示精神。聚焦“在加快革命老区高质量发展上作示范、在推动中部地区崛起上勇争先”的目标定位,全省上下要深刻领会、准确把握其中的思想内涵和精神实质,找准切入点和着力点,拿出扎实的举措和行动,努力走出一条高质量跨越式发展之路。

推动高质量发展,是适应我国社会主要矛盾变化和全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的必然要求。对此,党的十九大报告作出了“我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期”的重大判断。我们追求的高质量发展,是能够很好满足人民日益增长的美好生活需要的发展,是体现新发展理念的发展,是创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共

享成为根本目的的发展。在高质量发展阶段,我们不再简单地追求经济的高速发展,而要追求效率更高、供给更有效、结构更高端、更绿色可持续以及更和谐的经济增长。遵循经济规律,适应新时代、新变化,必须紧扣高质量发展要求,才能牢牢掌握发展的主动权。

推动高质量跨越式发展,是江西经济社会实现健康可持续发展的必由之路。近年来,江西发展日新月异,经济增速处于全国第一方阵,结构不断优化,产业格局更加合理;战略性新兴产业、高新技术产业增加值占规模以上工业增加值比重显著提升;生态进一步改善,打造美丽中国“江西样板”的步伐更加坚定……在高质量发展过程中,江西的发展根基更牢、底气更足。但是,我们也要清醒地认识到,同先进省份相比,无论是经济总量,还是发展质量和水平,江西还有很大的差距。面对加快发展、转型升级的双重考验,江西必须坚持

发展第一要务不动摇,坚定不移用新发展理念引领发展行动,以更实的举措推动经济高质量跨越式发展。

习近平总书记视察江西时的重要讲话,充分体现了对江西发展的殷切期望,为我们带来了推进高质量跨越式发展的金钥匙。要推动江西经济社会发展不断迈上新台阶,必须坚决贯彻习近平总书记关于“推进经济高质量发展”的重要指示精神,着力加快革命老区高质量发展。要坚持把新发展理念作为指挥棒,从江西欠发达省情出发,深化供给侧结构性改革,深入实施创新驱动发展战略,打好防范化解重大风险攻坚战,着力做优做强做大航空等优势产业,加快打造VR产业江西高地,持续推进国家生态文明试验区建设,确保江西在高质量跨越式发展道路上行稳致远。

(原载于2019年5月26日《江西日报》)